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Είναι πραγματικά με μεγάλη χαρά που ανταποκρίθηκα στην πρόσκληση του Προέδρου 
και των Μελών του Διοικητικού Συμβουλίου του Σωματείου «Μιχαλάκη και Ανδρέα 
Μακρίδη» να παραστώ και να χαιρετίσω την σημερινή εκδήλωση, που αποτελεί μια 
απτή πράξη ανθρωπιάς, αλληλεγγύης και έμπρακτης συμπαράστασης στον πόνο και 
στην ανάγκη νοσούντων συνανθρώπων μας. 
 
Το Σωματείο «Μιχαλάκη και Ανδρέα Μακρίδη» στο πέρασμα των χρόνων καταγράφει 
μία αξιόλογη ιστορική πορεία μέσα από την οποία θέτει ως πρώτιστο στόχο την 
καλλιέργεια της εθνικής μας ταυτότητας καθώς και την ανάπτυξη κοινωνικών 
δραστηριοτήτων, που βασίζονται στον εθελοντισμό και την κοινωνική προσφορά.  
 
Μέσα σε αυτό το πλαίσιο η Διοίκηση και οι φίλοι του Σωματείου διοργανώνουν με 
συνέπεια τα τελευταία 30 χρόνια σε συνεργασία με την Τράπεζα Αίματος του Γενικού  
Νοσοκομείου Λεμεσού ετήσια αιμοδοσία, υπό το σύνθημα: «Δίνω λίγο από το αίμα μου, 
σώζω μια ζωή».  Πρόκειται για μία σημαντική πρωτοβουλία με την οποία το Σωματείο 
τιμά τη μνήμη δικών του ανθρώπων, που σφράγισαν με τις αρετές και τα χαρίσματα της 
προσωπικότητάς τους την τοπική κοινωνία και το κοινό καλό. Παράλληλα, κινητοποιεί 
τους εθελοντές αιμοδότες να προσφέρουν ανιδιοτελώς λίγο από το αίμα τους, 
ενισχύοντας έμπρακτα τον σκοπό και συμβάλλοντας στην επιτυχία της καθιερωμένης 
αυτής εκδήλωσης, που προάγει το ήθος, την ευγένεια, την ομαδικότητα και τη 
συνεργασία.  
 
Η φετινή διοργάνωση αφιερώνεται στη μνήμη της Μαρίας Νικολάου, που στα 47 της 
χρόνια έχασε τη μάχη για τη ζωή, προκαλώντας βαθύ πόνο και δυσαναπλήρωτο κενό 
στην οικογένεια και τους φίλους της αλλά κυρίως στον σύζυγο της Νίκο και στα τρία της 
παιδιά Τάσο, Ίρια και Ευανθία.  
 
Η Μαρία Νικολάου γεννήθηκε στη Λεμεσό το 1970. Αφού ολοκλήρωσε τη φοίτησή της 
στη Μέση Εκπαίδευση σπούδασε λογιστικά. Ακολούθως εργοδοτήθηκε ως γραμματέας 
στο Δημοτικό Σχολείο Λινόπετρας. Ήταν ιδιαίτερα αγαπητή σε όλο το προσωπικό του 
Σχολείου. Διατηρούσε άριστη επαγγελματική και φιλική σχέση με όλους τους 
εκπαιδευτικούς που πέρασαν από το Σχολείο, τους γονείς, το βοηθητικό προσωπικό και 
κυρίως τα παιδιά, τα οποία κέρδιζε με το ειλικρινές ενδιαφέρον και την απλόχερη αγάπη 
της.  
 
Στην προσωπικότητά της διέκρινε κανείς τα χαρακτηριστικά γνωρίσματα του ενεργού 
πολίτη, που εκδηλώνει πραγματικό ενδιαφέρον για τα κοινά, την ευημερία και την 
πρόοδο των συμπολιτών του. Δεν ήταν λίγες οι φορές που η Μαρία ανταποκρίθηκε 
πρόθυμα και θετικά στο κάλεσμα να προσφέρει εθελοντικά τη βοήθειά της για την 
επίτευξη συγκεκριμένων σκοπών κοινής ωφέλειας. Υπηρέτησε μεθοδικά και 
αποτελεσματικά πολλές οργανώσεις, είτε υπό την ιδιότητα του απλού μέλους είτε ως 
εκλελεγμένο Μέλος Διοικητικού Συμβουλίου. Παράλληλα, ανέπτυξε και άλλα 
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ενδιαφέροντα πολιτιστικού και κοινωνικού περιεχομένου. Συγκεκριμένα υπήρξε μέλος 
χορωδιών, φιλανθρωπικών οργανισμών, ενεργό μέλος του Εθνικού Σωματείου 
«Μιχαλάκη και Ανδρέα Μακρίδη», καθώς και μέλος της Παγκύπριας Ομάδας 
Θηλασμού.  
 
Τιμώντας σήμερα τη μνήμη της Μαρίας Νικολάου, το Σωματείο «Μιχαλάκη και Ανδρέα 
Μακρίδη», υπενθυμίζει σε όλους την υποχρέωση και την ατομική ευθύνη να 
συμβάλουμε στη δημιουργία μίας ανθρώπινης κοινωνίας, που θα στηρίζεται στη 
συνεργασία και στην ανιδιοτελή προσφορά. 
 
Φίλες και φίλοι,   
 
Η εθελοντική αιμοδοσία αποτελεί μια συνειδητή πράξη αγάπης που διασφαλίζει το 
πολυτιμότερο ανθρώπινο αγαθό, που είναι το δώρο της ζωή και της υγείας. Εκδηλώσεις 
όπως η σημερινή στοχεύουν στην διαφώτιση του κοινού για τις αυξημένες ανάγκες 
αιμοδοσίας που παρουσιάζονται στη χώρα μας αλλά και στην ευαισθητοποίηση του 
καθενός ξεχωριστά για την τεράστια  σημασία και την αξία της επιλογής να είναι κανείς 
αιμοδότης.  
 
Με την ευκαιρία αυτή θα ήθελα να εκφράσω τα θερμά μου συγχαρητήρια στον Πρόεδρο 
και στα Μέλη του Σωματείου «Μιχαλάκη και Ανδρέα Μακρίδη» για την πρωτοβουλία της 
σημερινής, άρτιας διοργάνωσης. Ιδιαιτέρως θα ήθελα να συγχαρώ όλους τους 
εθελοντές, το νοσηλευτικό προσωπικό αλλά και τον κάθε αιμοδότη ξεχωριστά που 
βρίσκονται σήμερα εδώ και αγκαλιάζουν την όλη προσπάθεια, διασφαλίζοντας την 
επιτυχία της. Θερμές ευχαριστίες αξίζουν και στον χορηγό της διοργάνωσης, την 
εταιρεία Νίκος Παπάς group, καθώς και στον χορηγό επικοινωνίας, το Capital TV, γιατί 
στηρίζουν απλόχερα τον κοινωφελή σκοπό της εκδήλωσης. 
 
Σίγουρα, το αίμα που συγκεντρώνεται σήμερα θα χαρίσει πολλά χαμόγελα σε αυτούς 
που το έχουν ανάγκη. Τα χαμόγελα αυτά και τα αισθήματα ευγνωμοσύνης των 
ασθενών, ας αναπαύουν τη ψυχή της Μαρίας Νικολάου, διατηρώντας αιωνία τη μνήμη 
της. 
 
 
 


